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1.	 Zamisli da ljudi zaista imaju kuće pod morem ili pod zemljom ili možda u zraku. Kako bi te 
kuće izgledale? 

2.	Kako bi se u njih ulazilo? 

3.	Kako bi djeca išla u školu? 

Pitanja “ISPECI PA RECI”

Neobična kuća
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O Ambidekster klubu

Udruga Ambidekster klub je humanitarna organizacija civilnoga društva, osnovana 
2003. godine inicijativom mladih edukatora međusobno povezanih stvaralačkim 
entuzijazmom, djelovanjem za dobrobit društva - posebice usmjerenom djeci i 
mladima, te željom za učenjem i inovativnim pristupima u radu s ljudima.

U aktivnosti Ambidekster kluba godišnje je uključeno oko dvije tisuće korisnika 
s kojima radi četrdesetak stručnjaka - socijalnih pedagoga, umjetnika, socijalnih 
radnika, psihologa, rehabilitatora, odgajatelja te tridesetak volontera - uglavnom 
studenata društvenih studija.  Članovi svojim  interdisciplinarnim djelovanjem 
pridonose razvoju  civilnog društva u pospješivanju ljudskih prava, demokratizaciji, 
uvažavanju različitosti, međukulturalnom učenju te proaktivnom djelovanju u 
zajednici i za zajednicu. 

Djelatnost Ambidekster kluba najvećim je dijelom usmjerena na stručni 
sociopedagoški i edukacijsko-rehabilitacijski rad s djecom i mladima te savjetodavni 
rad s obiteljima. 

Inovativni preventivni i tretmanski programi/projekti usmjereni su na poticanje 
socijalne integracije, prevenciju rizičnih ponašanja, kao i na rad s mladima s 
emocionalnim i ponašajnim teškoćama.

Rad udruge financijski podupiru:
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 
Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi 
Ured za ljudska prava Vlade Republike Hrvatske 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 
Grad Zagreb



Iz recenzije: 
Autorice na maštovit, osoban i nadahnut način približavaju djeci socijalne vještine 
poput empatije, suradnje, nošenja s ljutnjom. Pomoću pjesmica i priča, križaljki i 
pitalica kreativno ulaze u dječji svijet, poučavaju i potiču na razmišljanje.  Ovaj 
mali priručnik na taj način postaje dobar radni materijal kako za djecu, tako i za 
one koji žive, uče i rade s djecom, odnosno kako to autorice i same kažu: za dom, 
školu i između toga. 

Ivana J. 

«Mali ton-bon» nenametljivo, a opet blisko djetetovom poimanju, uvodi dijete u 
svijet njegovih emocija, u svijet vršnjaka, u svijet odraslih. Čarobne riječi, ja 
poruke i drugi alati omogućuju mu bolju komunikaciju s tim svjetovima, oslanjajući 
se na kreativnost njegova čitatelja. Mogućnost da korisnik u «Maliom ton-bonu» 
iskaže svoju kreativnost pišući i crtajući po njemu, daje mu osjećaj osobne moći 
u kreiranju i prevladavanju osjetljivih pitanja djetinjstva.
Interaktivna dimenzija ovog priručnika, je ono najvrijednije, ono po čemu niti 
jedan «Ton- bon» na svijetu ne može biti isti. Kad ovaj «Mali ton-bon» izađe 
iz tiska, imat će neku svoju „tržišnu vrijednost“, ali ispunjen dječjim mislima, 
rečenicama i crtežima, on postaje dovršen, unikatan i neprocjenjiv.

Spomenka Kolak, dipl. defektolog-odgajatelj
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